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25年度第2回代表者会議（91st）議事録

日 時：平成25年7月30日(火) 18:30～20:30

場 所：テクノプラザかつしか 第2会議室

代表者会議構成者：

①長保行会長 (総括/議長)

②宮澤邦幸副会長 (司会/OSC開発分科会・かつｺﾚ代表)

③吉村勝博副会長 (司会)

④中村博司副会長 (司会)

⑤石原祐治副会長 (司会/産業フェア委員長)

⑥金澤建治 (会計チーフ)

⑦黒﨑正典相談役 (対外窓口)

⑧宮本武夫 (総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑨高田照和 (産学連携委員長)

⑩中村憲昭 (ものづくり研究分科会代表)

⑪高野山文夫 (K&T分科会代表)

⑫二ノ宮康弘 (情報交換分科会代表)

⑬村上伶 （寅さん分科会代表）

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営委

員長で構成される 13名（敬称略／順不同）

当日出席依頼者：

講評：松村正裕氏（欠席）

出席者：長保行、宮澤邦幸、吉村勝博、中村博司、石原祐

治、金澤建治、黒﨑正典、宮本武夫、中村憲昭、高野山文

夫、二ノ宮康弘、村上伶 以上12名（敬称略／順不同）

オブザーバ：入山央 以上1名

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

欠席者：高田照和 以上1名（敬称略／順不同）

議 長：長保行会長

司 会・議事録署名人：吉村勝博副会長

書 記：東商葛飾支部 青戸大介

交流会目的

全員で交流会目的を吉村副会長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経営

情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を図

る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶

どうもこんばんわ。私は最近フィリピンや台湾、また国内の工

場等を視察してきましたが、全般的に見て、私みたいな輸出

をやっているところは良いが、一般的な国内の仕事や消費

にはまだアベノミクス効果がまわっていない気がしました。大

館では協力会社工場2社、小出の方では5社まわりました。あ

まり景気の良い話は無かったです。それが今後どこまで、部

品関係の会社まで効果が出てくるのか不安要素はあります。

全般的に見れば、今までの民主党政権よりはいくらか良いの

ではないかとうムードを感じていますが、消費の活性化など

に火が付けば面白いのかなと考えています。我々異業種交

流会のメンバーも含めて、区内には製造業の方が多いので、

仕事が潤沢にまわって、笑顔で会に参加してくれるようにな

れば良いなと思います。また、今日もタイの人間と相談して、

タイで製造拠点を作ろうと打合せをしていましたが、皆さんの

中にも、海外に出たいとか海外の情報を知りたいということが

あれば、弊社は小さいながら海外の拠点を持っていますの

で、私に聞いて頂ければと思います。いずれにしても、輸出

を抜きにするとこれからの製造業は難しいかと思います。

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の吉村勝博氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美）

・5月の代表者会議で報告した、かつしかミライテラスに、異

業種交流会からミニダム、加えて高野山さんと宮本さんにも

ご参加頂きました。ご協力ありがとうございました。（区・中村

氏）

◆ 評判はどうだったの？（長会長）

◇ 開始前には、食品ばかりに人が集まるのではないかと考

えていたが、工業製品に興味を示す方が多かったです。

また、小売業では売上が多かったとのこと。今度実施す

る反省会で各参加企業から実績報告などをしてもらう予

定です。（区・中村氏）

◆ 私も14時前に5分ぐらい参加しましたが、ほとんど客が居

なかったです。PRはどのくらいやったんですか？（長会

長）

◇ 広報誌で行いましたが、花火大会があったので一面が

使えず、中面で大きく掲載しました。後は、一般新聞や

ケーブルテレビやチラシ配布などです。第一回目という

ことで来客数が読めなかったですが、今後もPRに力を入

れていきたいと思います。(区・中村氏)

◇ ユアエルムの前の方が、少なくともお菓子はもっと売れ

たんじゃないの？(長会長)

◇ 毎回テクノプラザで開催しても顧客が固定化されるので

はないかという意見がありまして、人が集まる所に出てい

くというのも

考えております。（区・中村氏）

◇ 反省会もあるんだよね？（長会長）

◇ 反省会は代表者の方に出て頂きます。（区・中村氏）

◇ 異業種交流会の代表は高野山さんでいいんでしょ？

（長会長）

◇ 異業種交流会からは出てもらう予定はありません。（区・

中村氏）

◆ じゃー今意見言っといた方が良いから高野山さん一言

お願いします。（長会長）

◇ 顧客は近所の方が多かった印象です。そして販売する

方は相当仕込んでました。午後は、かなり顧客も少なく

なった感じがしました。しかし、品質の良いものが多くあ

るので来場者は関心を持って見ていたし、技術力の高

い質の高い商品を扱っていたのは良い点です。ただ、ど

のように人を集めて、今後続けるならどこで開催するかが

問題点だと思います。（高野山氏）

◆ 宮本さんどうですか？（長会長）

◇ 私は灯火の販売をしたのですが、残念ながら、売上はゼ

ロでした。参加者は、葛飾区の認定製品を買いに来たと

いうよりは、認定製品とはどんなものか見に来たという感

覚です。あと、隣に銀製品があったんですが、素晴らし

い製品だけど金額も高いからあのような場での販売は

中々難しいかと思いました。（宮本氏）

5. 東商葛飾支部よりの連絡（青戸）

・特になし

6. 運営委員会から25年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 総務・広報委員会（宮本委員長）

配布資料に基づき宮本委員長から報告が行われた。

◆ 分科会の紹介のHPはあるんですか？全然無い？（吉
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村氏）

◇ 異業種交流会のﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄに分科会の紹介があったの

ですが、写真もメンバーも古いので、更新しようかと考え

ているところです。産業フェアで掲示するパネルも古い

ので、分科会のパネルを作り直す予算を計上できない

かと考えております。そのパネルを製作して、共通の内

容をHPに掲載すれば一石二鳥になります。（石原氏）

◇ 産業フェアの予算ってあるんだっけ？（長会長）

◇ ありますが、イベントとしてパネルを作るのに予算を使う

ため、分科会のパネルに予算を分けるのは難しいです。

（石原氏）

◇ 以前は、パネル作るための予算あったよね（長会長）

◇ 今までは、全体の予算の中でパネルを作っていたんで

すよ。今回は色々やりたいことや1分科会で2枚作りたい

という所も出てきたので予算をオーバーしたのかなと思

います。（吉村氏）

◇ 今、分科会を紹介する情報が無いので、各分科会の情

報を提供して頂きたい。そして、それをパネルに反映さ

せたらいいと思います。（石原氏）

◇ 分科会の紹介ということで広報誌の交差点で、現在6つ

の分科会からの聞き取りの上、情報が掲載されておりま

す。それを各分科会の紹介としてベースを作って掲載し

ていけばどうでしょうか？（宮本氏）

◇ 情報はあると言うことですね。じゃーそれはこちらで検討

しましょう。（石原氏）

◆ 会員さんに連絡をする場合に、参加者に連絡したいの

に名簿には代表者の名前が出ているから連絡を取るの

に苦労する。そして、企業の電話番号はメールアドレス

など間違っている部分が多いため気付いた時に整備し

ていくようにしたい。（二ノ宮氏）

◇ HP上にはアドレスは掲載されているんでしたっけ？

◇ 各企業にページがあり、その中には掲載されていると思

います。HPがあればリンクするようになっていたと思いま

す。私の方で、メールアドレスは把握しているので、確

認してみます。（宮本氏）

◇ 交流会の名簿に、アドレスを入れるとか入れないの話で

もめたことがあるのに、HPに掲載されてたら同じですよ

ね。（吉村氏）

◇ メールアドレス入れなきゃ意味ないんじゃないの？（長

会長）

◇ 入れることを前提にして、希望する人は消す形にすれ

ばいいんじゃないか？（長会長）

◇ 個人情報だから外したんですよね？（吉村氏）

◇ 総会の会員名簿にも、以前は入っていたのですが、個

人情報保護法が騒がれ初めてから外しました。その件

については一度メーリングリストで流して、希望者を外す

形にしましょう。（宮本氏）

◆ 新旧のメーリングリストが利用できる中で、不便を感じて

いる人はいませんか？（吉村氏）

◇ 代理で送信する場合もあるので、返信先の宛先を確認

してから返信して欲しい。会員MLは各会員からも送付

できますが、送付前に私に送付確認が来ます。代理送

信の場合も、中身をしっかり本文を整理してから送付し

てください。（宮本氏）

(2) 産学連携委員会（高田委員長）

配布資料に基づき、宮澤氏（代理）より説明が行われた。

◆ 7月に総合高校で開催されたものに参加してきました。

次回は来年の3月を予定しております。産業フェアのポ

スターの公募が終わってしまっているので、総合高校の

生徒はエントリーしないのか確認したところ、先生として

はエントリーする機会を欲しいと言っている。次回以降

エントリーの希望があると思いますので交流会として推

薦していくことが出来ればいいなと思っています。また、

9月の21日22日に文化祭があり、例年通り1万人の動員

を目指すとのことでした。受付で氏名と住所を書いてチ

ェックする体制で正確な数字がでますので、目標の1万

人を達成できるように頑張りたい。他には、金町に東京

理科大学が開学したので、具体的に交流していきたい

と考えています。（宮澤氏）

◆ 理科大の件についてですが、次回のプレゼンを理科大

でできないかと考えて、黒﨑さんが交渉してくれたので

すが、今回は間に合わないとのこと。そこで提案ですが、

代表者会議を理科大で開催してみようと考えているが、

場所が遠くなっちゃうけどどうかな？どうやって行くんだ

ろうあそこは？駐車場はあるのかな？（長会長）

◇ 電車なら金町から10分ぐらいですよ？駐車場は分から

ないですけど（吉村氏）

◇ 駐車場確認しといてもらえるとありがたい（村上氏）

◇ その他の方で話そうかと思ったんですが、相手が受け

入れてくれた場合、理科大で開催するのは皆さんどうか

な？（吉村氏）

◇ ざっくばらんに意見をお願いします（長会長）

◇ 見学したり、異業種と絡んだ交流ならプラスになるかもし

れませんね。（村上氏）

◇ そもそも、理科大にプレゼンをやる場所はあるの？（長

会長）

◇ 交流室のようなものがあって、大学側も是非使って下さ

いという姿勢ですよ。（吉村氏）

◇ これだけの人間で行っても意味ないかと思います。大学

側と合同で何かということなら意味ありますね（村上氏）

◇ 一度も行ったこと無いんだよ。みんな行ったことあるの？

何かイベントがないと行かないかと思ってね。（長会長）

◇ 先生に会ったりとかは今後の話として、皆さんがよろしけ

れば、まずは会場があそこで良いかということです。（吉

村）

◇ 駐車場の使用の確認については、開催する旨を伝えて

確認すればいいですか？（区・中村氏）

◇ 開催すると決まったら聞いてくれればいいや（長会長）

◇ 行ったこと無いから行きたいけど、会場費を考えると皆さ

んの負担は増えるけどね。（長会長）

◇ 行ったことある人いるの？誰もいないの？入山くんも行

ってないの？（長会長）

◇ 中には入ったこと無いですね（入山氏）

◇ 団体で申し込めば、受け入れやすいでしょうし、やって

みてもいいんじゃないですか。（宮澤氏）

◇ 金が高いとか、何か障害があれば再度考えればいいん

じゃないの？（長会長）

◇ とりあえず、黒﨑さんに当たってみてもらいましょう。(吉

村氏）

◇ 申し込んでみるだけ、やってみませんか？（長会長）

◇ それでは可能であれば次回は理科大で開催と言うこと

でよろしくお願いします。（吉村氏）

(3) 産業フェア委員会（石原委員長）

配布資料に基づき石原委員長より説明が行われた。
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◆ ブースの数については、今年の実績の中で何とかしてく

れと言うこと？（長会長）

◇ 来年以降の割り当ては分かりませんが、去年と同じであ

れば2つ増えています。しかし、来年増えるかは分から

ないし、少ないという可能性も考えられますので、今後

の委員会で調整していきたいと思います。（石原委員

長）

◇ 行政の考え方は6つで限度なのか？減らす方向なの

か？（長会長）

◇ 減らす方針ではありませんが、ブースを増やすのは厳し

いとのこと。団体を増やすのは構わないが、割り当てら

れたテントの

中で運営して下さいという方針です。（石原委員長）

◆ ステージイベントで、悪者に誰かがやられたらタフレンジ

ャーに乗っけて搬送したら面白いんじゃないか？（吉村

氏）

◇ 去年の非難のやつよりも動きが出るから当たればすご

いですよ。（二ノ宮氏）

◇ いつ開催するかは予算を含めて再度検討します（石原

委員長）

◆ 昨年は防災をテーマにして鉛筆を配ったりアンケートを

取得したりしましたが、今年もただ集客するだけではなく、

去年からの流れで異業種交流会の活動と繋がるような

付加価値を出してもいいのではないかと考えています。

ものづくりの方でも考えて頂ければと思っています。（石

原委員長）

◆ ぬりえコンクールで子供たちへの景品で何か良いもの

があればご意見を頂ければと思います。（石原委員長）

◇ 上田銀器さんの商品を記念品にするのは？（宮澤氏）

◇ あれは高くて難しいんじゃないか（長会長）

◇ 高額のものというよりは、気軽に貰えて喜んでくれるもの

が良いのではないかと思います。（石原委員長）

◇ ぬりえコンクールは異業種でやるんでしょ？（長会長）

◇ 全体の中で開催されるため、異業種交流会だけがやっ

ているのではなく、各団体が景品を持ち寄るんです。

（吉村氏）

◇ また、何か意見があればお願い致します。（石原委員

長）

◆ 農業・伝統産業展の方のPRのためチラシを作成しようと

思い、3年前のように農業・伝統産業展向けのチラシの

作製を商工振興課に打診したが、ちょっと今回は遅す

ぎました。現在もスポンサーを募っていますが、それで

は賄いきれませんので、今後も商工振興課に具体的に

打診していきますが、今年度は厳しいかもしれません。

（石原委員長）

◇ 伝統産業展の方があまり集客がないということで、みん

なで広告費出したんだったよね？（長会長）

◇ 広告費は一枠一万円で募ったんですよね。分科会に以

前居た木村さんという人がいて、その人が印刷と織り込

みをかなり安

くやってくれたんですよ（村上氏）

◇ 昨年は黒﨑会長がみんなに500円の商品券を配ったと

思いますが、これは交流会のメンバーをまず集客するた

めに交流会

の予算から出したんです。（石原委員長）

◇ 抽選で当たるようにするの？来たところに全部くばった

の？（長会長）

◇ 郵送で全社に配ったんです。（吉村氏）

◇ 交流会の会員さんだけにそれをしても意味がないので、

行政の方に提案しようと思っています。（石原委員長）

◇ もしやるとしたら行政はどれぐらい金払うのかな？（長会

長）

◇ 去年は15万円です。その代わり、後半のPRをしっかり入

れてくれという条件が付きました。（村上氏）

◇ 異業種交流会単体でやろうとしたら、ストップが掛ったた

め補助金を獲得できた。（吉村氏）

◇ その線で話を進めたらいいんじゃないの？（長会長）

◇ 今、それで話を薦めていますが時期が遅いと。（石原委

員長）

◇ 我々だけでやるのはダメなんでしょ？（長会長）

◇ 金を出さないのにストップはおかしいだろう。（村上氏）

◇ 異業種交流会だけの産業フェアじゃないんだから、勝

手なことはできないということですね。（石原委員長）

◇ まー石原さんに任せます（長会長）

◇ 負け戦ですよ。（石原委員長）

◆ エコバックはどこで作ってるの？（長会長）

◇ うちの協力会社で作っています。（吉村氏）

7. 事業担当から25年度事業進捗報告及び連絡について

(1) 7/9日第44回葛飾区受発注情報交換会の報告（二ノ宮

氏）

二ノ宮氏から資料に基づき報告が行われた。

◆ 開催してみると、異業種交流会のメンバーばかりになっ

てしまっているので、もっと外にPRして欲しいですね。

（村上氏）

◇ 今回は90社に届かないぐらいだったから4分の1は、異

業種交流会のメンバーになるわけだから、村上さんのご

指摘通りのイメージになっちゃいますよね。（二ノ宮氏）

◇ 段々人数減ってきてるのは、何か理由があるのかな？

マンネリなのかな？（長会長）

◇ 銀行関係や保険関係の方の参加を拒否し始めてから

急激に減りましたよね。その段階で100を下回ったんだ

と思います。それまでは110以上は参加してたと思いま

す。（吉村氏）

◇ 同じテーブルに同じ会社の人が二人居たこともあったの

で、もっと上手く割り振ってほしいです。繋がりが薄そう

な人とペアにしないで考えてマッチングしてほしい。参

加者の名簿も当日では無くて事前に送付するような形

にして欲しい。（高野山氏）

◇ この辺の配置とか運営はどこでやってるの？（二ノ宮

氏）

◇ テーブルの配置や運営は直接区が行っているわけでは

なく、委託している指定管理者が行っています。頂いた

ご要望は、伝えておきます。（区・中村氏）

◇ もったいない気がするからそうして欲しいね。（長会長）

◇ マンネリ化なのかどうかは分かりませんが、区の計画とし

て現在、区外見本市というのを企画しておりまして、葛

飾区の事業者が区外にでて、葛飾区の展示会を行おう

と考えており、東大阪や大田区など工業の集積地での

開催を検討しています。受発注情報交換会を今後どの

ように運営していくかは把握しておりません。（区・中村

氏）

◇ 受発注情報交換会について、異業種と行政と話し合う

会議は無いの？そういう場があればいいんじゃない？

（長会長）
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◇ 飲食を伴う所に製品を展示した方が良いのではという

意見も出たんだけど、1階に展示スペース・2階にパーテ

ィー会場にしないで、2階に並べちゃえばいいんじゃな

いの？（宮澤氏）

◇ 1階と2階が全く連動してない状態だよね？呼び出すま

で、下で見てて下さいってスタンスじゃだめだよね。（吉

村氏）

◇ いずれにしても、行政と異業種交流会が力を併せてや

ってきたんだから、もっと門戸を開くとか何か工夫をしな

いとだめだと思うよ。我々と行政で話す機会を設けても

らってもいいんじゃないかな。（長会長）

◇ 寅さんに四つ木音楽教室の方が参加していますよね。

バックグラウンドで歌ってもらうとかすれば盛り上がるん

じゃないかとの意見が、ものづくり分科会から出ました

（高野山氏）

◇ 商工会議所の交流会で一度出演して頂きました。（村

上氏）

◇ 異業種交流会としては、行政と運営会議を行いたい旨

を伝えて下さい。（吉村氏）

◇ 伝えておきます。（区・中村氏）

(2) 7/23第47回葛飾納涼花火大会の報告（吉村副会長）

吉村副会長から報告が行われた。

◆ 今皆さんご存知の通り、中止になってしまいましたので、

特に報告事項はございません。（吉村副会長）

(3) 10/30～11/1産業交流展について（高野山氏）

高野山氏から報告が行われた。

◆ 申し込みは完了しました。前回は6ブース希望で4ブー

スが確保できたらしいのですが、今回は3ブース申し込

みました。現在すべてキャンセル待ちの状態ですが、8

月10日ぐらいには結果がくるので、その後異業種交流

会から出店希望者を募っていきたいと思います。（高野

山氏）

(4) 8/27会員プレゼンテーションについて（入山氏）

入山氏から報告が行われた。

◆ 現在、芦澤さんと山ノ井さんからの、合計2社のプレゼン

の申し込みを頂いております。（入山氏）

◆ オブザーバは、何社申し込みあるの？（長会長）

◇ 今は1社だけです。お誘い頂くのは大歓迎なのですが、

軽食の準備がありますので早めにお願い致します。（入

山氏）

◆ プレゼンテーションを希望する会社が増えていけば1回

だけに限定せず、複数回の開催を検討しても良いのか

と思います。いずれにせよ、皆さんからの積極的なご参

加をお待ちしております。（入山氏）

(5) 9/28会長杯ゴルフ親睦会（力丸氏）

金澤氏（代理）から資料に基づき報告が行われた。

◆ 資料の通りを予定してるが、今回の代表者会議で予算

案を承認して頂ければこれで進めて行きたいと思いま

す。（金澤氏）

⇒全会一致で承認された。

◆ 今後の案内はどのような予定で進んでいますか？（吉

村氏）

◇ 今回の代表者会議で承認されたら流すことになってい

るはずです。（宮本氏）

◇ 池谷さんから案内を回すようにします。（金澤氏）

8. 分科会活動報告及び次月活動予定について

【ものづくり研究分科会】

◆ ゼロングというご当地ヒーローを呼ぶのが目的ではなく、

ものづくり分科会は｢地域の友情｣をテーマにして、会員

企業の技術を使ってTシャツ等にプリントして、その印刷

物を買って頂くのが狙いです。当初は水元公園を背景

にした寅さんの絵とか、ご当地キャラクターを印刷したT

シャツ等を販売しようと考えていたが、版権を借りるのに

時間がかかり過ぎて間に合わない。そこで、ご当地ヒーロ

ーを呼んで記念写真などを印刷して販売する方向で考

えたのがきっかけです。体動かすのには慣れている人た

ちで子供たちには人気があるらしいので集客力はある。

今後は分科会を越えて色々な人を巻き込んで、物販に

繋げていければと思っています。（中村代表）

【寅さん分科会】

◆ 南小国町で宿泊した大朗館という旅館の主人が作詞作

曲をしており、CD化された「田の原小唄」を歌っているの

は、スナック「バスストップ」のママの弟の平浩二の弟のた

いらいさおであったという意外な繋がりが見えて大変盛り

上がりました。（村上氏）

【IT分科会】

◆ 定例会を、8月2日に情報交換分科会と合同で花みずき

にて開催致します。（宮本氏）

◆ 1回出欠は確認しましたが、増えるのは構わないので是

非お越しください。（二ノ宮氏）

◆ 再度案内メールでも送ったらどうですか？（吉村氏）

◇ 飛び入りで構わないので、来て下さい。（二ノ宮氏）

9. 会計よりの報告（金澤会計チーフ）

金澤会計チーフより収入・支出金額について説明が行われ

た。

◆ 全会員から入金を確認しました（金澤会計チーフ）

10. その他

◆ 次回の代表者会議は理科大の会場を使う可能性があ

るので頭に入れておいて下さい。（吉村氏）

◆ 金子さんからの連絡で、葛飾区出身の山口かおるさ

んという歌手のコンサートチケットがいくらかある

ので差し上げますとのことです。異業種には関係あ

りませんが、単純に行きたい人に差し上げたいとい

うことなのでメーリングリストで流してもよろしい

でしょうか？（宮本氏）

◇ 詳細はまだ不明なんですよね？代表者会議承認と言

うことで！無料であれば問題ないでしょう。（吉村

氏）

◆ 知合いの業者からコインロッカーを廃棄するに当た

り貰ってきたので、欲しい人が居れば無償で差し上

げますのでおっしゃってください。詳細はこれも追

ってメーリングリストで流します。（吉村氏）

◎次回以降開催予定日

9月24日(火) 25年度第3回代表者会議（92nd） 18:30～20：

30 テクノプラザかつしか 第2会議室

第 44 回葛飾区受発注情報交換会

日 時：平成 25 年 7 月 9 日（火） (1)円卓分科会：15:00～

17:00 (2)製品展示・商談会：17:00～18:00 (3)情報交換パー

ティ：18:00～19:00

場 所：テクノプラザかつしか

主催：葛飾区・東京商工会議所葛飾支部・葛飾区工場団体

連合会・(公財)東京都中小企業振興公社城東支社
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後援：東京商工会議所足立支部･荒川支部･江戸川支部･江

東支部･墨田支部・台東支部･TASK ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ推進委員会､

三郷市･三郷市商工会､八潮市･八潮市商工会､(公財)千葉

県産業振興センター･松戸市･松戸商工会議所･柏市･柏商

工会議所･流山市･流山商工会、市川市、市川市商工会議

所

協力：かつしか異業種交流会

出席者：（敬称略・順不同）

㈱宮本製作所 宮本武夫(ﾀｲﾑ)､丸工化学㈱ 工藤郁夫(ﾀｲ

ﾑ)、㈲豊作工務店 池谷伸夫(司会)､㈲ｻﾆ・ﾌﾟﾗﾝﾆﾝｸﾞ 金澤

建治(ﾀｲﾑ)､㈲ｼｽﾃﾏｯｸｽ 高野山文夫(司会)、ｻﾝｴｰﾋﾞﾙﾄﾞｼｽ

ﾃﾑ㈱ 山本博子(ﾀｲﾑ)、亀戸ゴム工業㈱ 菅谷俊紀(ﾀｲﾑ)､三

和産業 ㈱ 二ノ宮康弘､㈱ﾋｷﾌﾈ 石川薫(代理)(ﾀｲﾑ)､東,産

業㈱ 河村光治(代理)(ﾀｲﾑ)、ﾆｭｰﾛﾝｸﾞ工業㈱ 長保行(司

会)、展示構成 吉村勝博(ﾀｲﾑ)､㈱ﾌｧｰｽﾄ・ﾌﾟﾗﾝﾆﾝｸﾞ 原山

静男(司会)､ｱｲｴﾑ ｺﾝｻﾙﾃｨﾝｸﾞ 入山央(司会)、ｻﾝﾛｳﾀｽ㈱

村上伶(司会)、㈱双葉電気製作所 中村博司(ﾀｲﾑ)、㈲宮沢

製作所 宮澤邦幸(司会)､㈱ｵﾝﾈｯﾄｼｽﾃﾑｽﾞ 重永裕祥(ﾀｲﾑ)、

㈱東京ﾈｯﾄﾜｰｸ 石原祐治(司会)、特許ｱｼｽﾄ中村 中村憲

昭(司会)、ﾀﾞｲｺｸ㈱ 黒﨑正典(司会)、和光金属工業㈱ 佐

川安寿(ﾀｲﾑ)､㈲小堀加工所 小堀泰克(司会)) 以上 23 社

名簿掲載のみ（会費徴収）：㈲飯吉製作所 飯吉修一呂、㈱

ｱｽﾃｯｸｽ 浅野文明 以上 2 社

出席者から円卓分科会 司会：11 名、ﾀｲﾑｷｰﾊﾟｰ：11 名担当

第 101 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 7 月 2 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 2F 第二会議室

出席者：河村光治、二ノ宮康弘、高野山文夫、中村憲昭、黒

澤修史、長保行、宮澤邦幸、入山央、梅田信利、吉村勝博、

小堀泰克 以上 11 名

欠席者：浅野文明、井上貴博、千葉英樹、芦澤唯志、小田

朋和、石井孝昌、倉島進、原山静男、佐川安寿、金澤建治、

池谷伸夫、石川薫、高田照和 以上 13 名

司 会：二ノ宮康弘、  書 記：二ノ宮康弘

1. 確認事項

(1) 8/2（金）18：30～20:30 於：花みずき IT との合同分科

会の参加確認。

参加：長・吉村・高野山・小堀・河村・宮澤・二ノ宮・中村・梅

田・黒澤 不参加：入山 本日欠席の方には個別に確認。

他の分科会にも参加を呼びかける。自由参加と言うことで。

(2) 8/27（火）18：00～20：30 会員プレゼン 於：ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ第

一会議室 参加確認。

参加：中村・小堀・高野山・長・宮澤・吉村・二ノ宮・梅田・入

山 不参加：河村・黒澤

入山-ﾌﾟﾚｾﾞﾝ委員会が実質 3 名なのでお手伝いをお願いし

たい。二ノ宮-撮影、小堀-ﾀｲﾑｷｰﾊﾟｰ、中村-受付。

その他の方も 17:30 にこれる方は来て手伝う。

今のところ翼学院のﾌﾟﾚｾﾞﾝは決まっている。もう 1 社ﾌﾟﾚｾﾞﾝ

募集中。

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰを募るために受発注交換会にて簡単な案内ﾁﾗｼ

を配るのはどうか→振興課中村様の確認を取る。

(3) 7/12（金）15：00～18：30 TASK 交流会 於：台東区民会

館 参加者募集—宮澤より

小堀-参加する方向で考えます。

2. 審議事項

産業フェアへの当分科会からの出展について

宮澤-BCP への取組というのはどうだろうか。

吉村-啓蒙活動というのは良い。

入山-会社の規模によって取組が変わってくるので全員をカ

バーするのは難しい。

長-きちんと全てを枠通りにやると大変すぎる。

全体-5 人～15 人程度の規模の会社を対象として大まかな

枠組みに対する取組を検討してパネル等で展示。

3. 相互情報交換＆フリートーキング

吉村-ﾚﾝﾀﾙ屋さんが廃業。ｺｲﾝﾛｯｶｰを処分。10 人分×10

個を引受けるが、要る方がいれば。

吉村-相手を選ばないで不燃に出来る溶液がある。これをど

ういった現場、製品に活用出来るか。

河村-焼肉店の排気ﾀﾞｸﾄに臭いを取るための活性炭を使用

しているが、消防より使用を控える旨言われている。これは

可燃物なのでもし不燃に出来れば。

高野山-ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞでの葛飾ﾌﾞﾗﾝﾄﾞ販売に出店出来る事にな

ったが、その際に先日の MXTV の映像をﾓﾆﾀｰで流す、及

び DVD を配布すると言うことは可能か。

黒澤-放送しているものには著作権がからむので難しい。許

可されても期間限定及び代価発生等の問題。

長-青戸さんに確認してみます。

梅田-皆様の応援ありがとうございました。投票率が前回より

11 ﾎﾟｲﾝﾄ下がったのが…。

中村-知財は暇ですが、整体・ﾋｰﾘﾝｸﾞは鍼灸師やﾏｯｻｰｼﾞ師

の方が教わりに来る。

黒澤-7/23（火）花火大会。川甚の屋上にｶﾒﾗを構えて中継

します。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 8 月 2 日（金） かつしかテクノプラザ 花みずき

第 103 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 7 月 3 日(水) 18：30～20：00

場 所：テクノプラザかつしか パソコンステーション

出席者：飯吉修一呂、池谷伸夫、金澤建治、宮本武夫 以

上 4 名

欠席者：工藤郁雄、力丸保二 以上2名

司 会：宮本  書 記：宮本

1. 報告事項・決定事項

(1) 出席者全員より IT 分科会の 25 年度会費を会計の宮本

が受け取った。

(2) 8 月 2 日(金)情報交換分科会との合同定例会の確認を

した。池谷会員より 1 日に変えられないかとの質問があ

り、二ノ宮代表に変動が可能か聞いてみることにした。

(後日、二ノ宮代表に連絡して、変更できないこととなっ

た) 7 月 9 日受発注情報交換会の時に「花みずき」に料

金を聞き会費を決めるが、IT 分科会会計よりの補助も

検討する。

(3) 月例報告編集担当は 6 月・7 月が宮本、8 月・9 月が飯

吉会員となっていること確認をした。

(4) 今年度の産業ﾌｪｱでは分科会の発表をすることになっ

ているので、IT 分科会の発表について意見を聞いた。

池谷会員より灯火ﾗｲﾀｰの販売、宮本より異業種交流会

のﾃｰﾏについてｲﾝﾀｰﾈｯﾄで調べて発表するとの意見

が出た。これを基に分科会展示内容を提出する。

2. パソコンについての勉強会
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(1) 月例報告編集方法の資料を皆に配り、各々のパソコン

に月例報告 4 月号と分科会議事録を取り込んで月例報

告編集の体験をした。段落の操作、表の編集、や

Windows7 での貼り付けのオプションを試してみた。これ

からも月例報告の編集を勉強していくことにした。

(2) 金澤会員より画像が入った USB メモリーを差し込み「ハ

ードウェアの安全な取り外し」をせずに抜いてしまったた

め、画像が自動的に取り込まれたようだが、削除するに

はどのようにしたら良いかとの質問があった。リムーバブ

ルディスクのピクチャーに対して常に「画像の取り込み」

に設定してあったか、電源が入ったまま抜いてしまった

ため取り込まれたと思われる。池谷会員より「マイピクチ

ャー」に取り込まれたのではないかとの意見があり、「マ

イピクチャー」を見て見たところ取り込まれた画像があり、

それを削除した。また、「ハードウェアの安全な取り外し」

も試してみた。

(3) 金澤会員より 2 ページの PDF ファイルを 1 ページにで

きないかと質問があった。宮本より PDF ファイルを編集

するには、編集するソフトウェアが必要と返答があった。

PDF ファイルの必要なページを印刷して、それをスキャ

ナで取込みPDFで保存すれば良いということになった。

3. フリートーキング

◎ 次回開催予定

平成25年8月2日(金) 情報交換分科会との合同定例会

18:30～、テクノプラザかつしか レストラン「花みずき」

第 99 回 K&T 分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 7 月 3 日(水) 18：30～21：00

場 所：テクノプラザ 3Ｆ 団体連絡室

出席者：菅谷俊紀、中村憲昭、高野山文夫、湯本晃透 以

上 4 名

欠席者：猪瀬昇一、山本博子 以上 2 名

司 会：高野山文夫  書 記：高野山文夫

連絡・会議 事項

(1) 7/9 受発注情報交換会  参加、担当分担確認

(2) 産業フェア分科会  参加内容確認

出展 タフレンジャーとする。・・・本体、資料、デモビデオ展

示説明

(3) 中小企業交流会 出展案内説明

(4) 機械要素展出展した大昌塗装 湯本さんより出展状況

と評価、感想、報告を受ける

(5) MX-TV 7/13 放送  「中小企業の底ちから  かつしか

異業種交流会」の録画を見る

◎ 次回開催予定

8 月は定例会は休み

第 12 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 7 月 8 日(月) 18：00～19：00

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席 者：宮澤、高野山、石原、三浦 以上 4 名

欠席 者：黒﨑 以上1名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡）

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

産業フェアについての各分科会の対応の回答は 7 月 24 日

までである。

2. 産業フェアへの出店について

産業フェアでは開発製品を出展していくこととする。高野山さ

んの改良型を追求したい。それまでの特許出願をしておくこ

ととする。また、他の案もあるので可能であれば出展をできる

スケジュールを考えることにする。

3. 今年の開発の時期について

開発の工程を各案ごと作成することにする。

4. その他

◎ 次回開催予定

平成 25 年 8 月 12 日(月) 1800～ テクノプラザ

第 70 回分科会かつしかコレクション定例会議事録

日 時：平成 25 年 7 月 8 日(月) 19：00～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席者：宮澤、石原、三浦 以上 3 名

欠席者：高田、小田、重永、服部、阿南 以上 5 名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

産業フェアの出展について分科会での対応について 7 月 24

日までに資料を提出のこと。提出用の用紙に記入する。

2. 今後の活動について

かつコレのHPでクレジット決済できる手続きが終了したので

サイトを充実させる予定。

3. かつコレでの販売について

交流会で開発した製品を販売できるようにしていく。

4. その他

静岡の商業高校生がネットショップを行っている「まなびや」

とういうサイトがある。お菓子から中古車まであらゆるものが

売られている。そのエネルギーには見習わなければならいと

ころがある。

サイトへの登録料のみで販売手数料はないとのとこと。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 8 月 12 日(月) 1900～ テクノ 3F

第 96 回寅さん分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 7 月 16 日(火) 18:00～20:30

場 所：台湾料理 福家 葛飾お花茶屋 2 丁目

出席者：阿部、大木、佐川、佐々木、高嶋、高橋、中村、松

村、村上、山井 以上 10 名

欠席者：朝倉、金子、倉島、石井 以上4名

オブザーバ：福、大垣夫妻 以上3名

司 会：村上  書 記：村上

幹事・進行：高嶋廣幸

1. 6/28-30 熊本市商工会議所、熊本県南小国町商工会

（第 21 作寅さん映画ロケ地） 葛飾の産業と熊本の産業

との交流会 10 月の葛飾区産業フェアに出店要請

上記について、各自一分間報告。

2. 10 月産業フェアについて

(1) 前半、異業種本部への参加等。

(2) 後半、地方交流地の対応とおもてなしについて。

3. 7/9 葛飾区受発注交換会の報告

参加者：サンロウタス（株）、和光金属（株）、双葉電機（株）、

(有)高橋技研の 4 社

4. 8/27(火)異業種会員プレゼンテーションについて
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出欠をとる。この段階ではなし。村上（サンロウタス）は欠席

しますが、当社営業の田中正生が参加します。

5. 寅さん分科会 名簿出来上り

全員に配布。

6. 寅さん分科会 ロケ地訪問のパンフレット（カラー版）

今年の交流地も入っている。全員に配布。※名簿なので取

扱いは各自で注意。

7. 8/2(金)花みずき「ジンギスカンパーティー」の件

全員に報告。申し込みは各自で。

以上、実のある例会で終了。

◎ 次回開催予定

8月は休会 9月17日(火) 定例会

第 111 回ものづくり研究分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 7 月 16 日(火) 18：00～20：50

場 所：テクノプラザかつしか 3 階 団体連絡室

出席者：小堀秦克､重永裕祥、高野山文夫､三浦誠吉、中村

憲昭 以上 5 名

欠席者：浅野文明､石井孝昌､黒崎正典､佐川安寿、鈴木益

雄､鈴木光江、吉村勝博 以上7名

司 会：中村憲昭  書 記：中村憲昭

1． 代表者会議からの連絡と報告(今月はなし)

2． 連絡事項

(1) 分科会会費の集金（重永様・三浦様・小堀様）

（浅野様・高野山様・吉村様の３名は既に集金済み）

(2) 受発注情報交換会のお礼【二ノ宮様より】

(3) ジンギスカン食べ放題＆飲み放題「はなみずき」のお知

らせ【二ノ宮様・宮本様より】

(4) 「TAITO ﾋﾞｼﾞﾈｽ交流ﾌｪｽﾀ 2013」【情報：二ノ宮様より】

(5) 「ｽﾓｰﾙﾒｲｶｰｽﾞｼｮｰ in すみだ」【情報：二ノ宮様より】

3． 協議事項

産業フェア 「分科会テーマ」の決定（提出締切：７月２４日）

(1) 出展希望者のプレゼン【三浦様・小堀様】

(2) テーマに三浦様案を採用すれば三浦様案と小堀様案

のコラボが可能か？（小堀様：至急企画書作成する）

◎ 次回開催予定

平成 25 年 8 月 13 日(火) 18:30～20:30 ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか

3 階 団体連絡室

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 宮本武夫

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 水）、かつしかコレクション(第 3 月) ､ものづくり研究(第

2 火)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


